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FIBRE CONCRETE  2009

Prague, 17th – 18th September 2009



УДК….

НАЗВАНИЕ ДОКЛАДА НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ (Times New Roman 12pt, Жирный, по центру, буквы заглавные). МАКСИМАЛЬНЫЙ РАЗМЕР – ДВЕ СТРОКИ 
И.О. Фамилия автора, И.О. Фамилия соавтора сокращенное название организации (аббривиатура), город, страна, И.И Иванов, А.А. Смирнов ПГУПС, Санкт-Петербург, Россия, П.П. Петров, МГУ, Москва, Россия.
Пустая строка
PAPER TITLE IN ENGLISH (Times New Roman 12pt, Bold, Centered, All Caps). MAXIMUM SIZE – TWO LINES 
Name of the leading author, name of organization, city, country, Name of a coauthor name of organization, city, country.
Empty line
Основной текст тезисов должен быть набран шрифтом Times New Roman, 14 pt, выравнивание по ширине, с абзацным отступом 1 см. Страницы не номеруются. Объем тезисов – до 2 страниц. Тезисы не должны включать в себя рисунки. Ссылки на литературу нумеровать в порядке их появления в тексте.
Тезисы не должны включать в себя рисунки. Формулы набираются в редакторе Microsoft Equation или MathType. Размеры шрифта в формулах: обычный - 16pt., крупный индекс - 9pt., мелкий индекс - 7pt., крупный символ - 24pt., мелкий символ - 16pt.
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Тезисы докладов должны быть переданы в Оргкомитет по электронной почте по адресу kafedra-pmik@list.ru. Наименование файла с докладом должно содержать фамилию и инициалы первого автора (например, Иванов_ИИ.doc). В теме письма необходимо указать «Тезисы, И.О. Фамилии авторов».
Пустая строка
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